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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL
SÉANICE DU 03 OCTOBRE 2024

L'an deux mille vingtrquatte, le trois octobre à dix-huit heures trente, le Conseil Murucipal, tégulièrement

convoqué, se réunit, au nombre ptescrit patlaLoi, sous la présidence deJean BERARD, Maire.

Étaient également présents : Patticia NICOI-AS, Jean-Claude RUSCELLI, Isabelle DUCRY, Daniel

BOCCABELI-A., Magali ROBERT, Benoît DAGAN, Adioints au Maite ;

Ainsi que: Julien LETOFFE, Marc DOVESI, Odile PARRENO, Laurent MUS, Anthony SUBER, Eva

BOCCABELI-A,Joël SERAFINI, Marie-Dominique SARRAIL,Jean-Luc SANCHEZ,Isabelle IBANEZ, Maryse

TORT, Conseillers Municipaux

Absents représentés lots du vote des délibétations :

Nathalie KANTE
Clotilde COUDENE
MagaliDE FUENTES
Gaëlle RICHARD
Antoine GARCIN
Dominique CARRIE

Jean-Yves I-AUGIER

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoh à

qui donne pouvoit à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

qui donne pouvoir à

Jean-Claude RUSCELLI
Matc DOVESI
Daniel BOCCABELIÂ
Patncra NICOLAS
Joël SERAFINI
Matie-Dominique SARRAIL
Isabelle IBANEZ

Absents excusés. non représentés lors du vote des délibétations

Laure COMTE-BERGER
Dimitri CORTES
Michel PERRÂND
Jean-Louis TARTEVET

Secrétaire de séance :

Eva BOCCABELI-A

I - Appnr oBs pnnspNts

Monsieut le Maire procède à l'appel des ptésents et constate que les conditions du quorum sont âtteintes. Il déclate

donc la séance ouverte.

[Jne minute est silence a été obsewée en hommage à Ia dispatition de Monsieut lfend BLONDEL'
ancien élu municipal.

Lo vitte de Bédorrides s'engage à respecter tes obtigations de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGpD-2016/679) ainsi que lo Loi tnformotique & Libertés de 7978. Les iniormotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentietles et entrent dons ce cadre. Elles vous sont odressées personnellement aJin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipat. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engager ù

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.

NOMBRES DE MEMBRES corwocaTloN

Afférents au Conseil
municipal

En exetcice
Présents lors de

cette séance

Ayant pris pârt aux
présentes

délibérations

Notrfication aux
conseillers

municipaux
Àffichage

29 29 18 25 27 / oe/2024 27 /oe /2024
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ff - Dnste r,4,rtoN o'uN sncnaTAmn og snANcn

Sut proposition du Maire, Eva BOCCABELLÀ est désrgnée en qualité de secrétùe de séance, à I'unanimité.

III - AppnoeATroN ou pnocps-vEnsAl oB LA snANcB ou t0 evRrr zoz+

Monsieur le Maite rappelle que le procès-verbal de la séance du 10 avnl 2024 a étê annexé à la
convocation ; en l'absence d'obsetvations et de questions, l'approbarion est mise aux voix.

Joël SERAFINI : deux obseruations. Tout d'abord concernant le procès-uerbal du dix auril, nuur aunft: releué deux erreurs
dans la retranscription des uotes qu'a eu mon groupe. Sur la délibération 2024-1 2 < état annuel des indennités des élus >,

comme /es années précrident€s,0n a uotri contre ; il deuraitl auoir six uotes puitque /e compte-rendu n'étaitpas conpht et

donc à notre sens il/égal, donc on n'a pas uoté six aotes pour. On uous demande de le coriger s'il aorc plait. Et concernant
la délibération 2024-1 6 <r subuentions aux associalions )), 0n a quatre uoles qui n'ont pas pu être exprirnis paisque IVIarie-
Dominique et Dominique dtaient pnrteurc de conflits dlnlérêts donc ils étaient sortis mais on n'a pas aotl poun On sbst
abstenus corume les autresfoh, donc on a deux ab$entions en les personnes d'Isabelle IBANEZ et.fean-L,uc SANCHEZ.

Monsieur le Maire : on ua regarder ça, bien rûr qu'on lefera et 0n re mettra en r@port auec toi s'il1 a besoin. Je suis pour
la sincéité des uotes aholue sur les délibération.c.

Maryse TOKT : au départ du conseil rnanicipal, uous étieq uingt-sept, après deux perslnnff sont paûies et après uous

marqae<qu'on est uingt-six. Tout le reste fus délibérations, il est narqué uingt six au lieu de uingt-cinq.

Monsieur /e Maire : d'arcord, on ua regarder ça aussi, pourtantje /'ai regardé de très près.

Joël SERAFINI : la deuxième obseruation sur les comptes-rendus c'est : pourquoi on n'a pas à @prouuer le compte-renda

du uingt septjuin c'e:t-à-dire il a1 plus de trois rnois.

Monsieur /e Maire : pdrce qae depuis k premierjuillet je n'ai plus de secrdtaire, qu'on en a trouué une qui contmence /e

quatre nouembre. On a du boulot sur /a planche pour des tas de raitons, notamment le contrô/e de /a Chambre des Conptes
où on est oblige dJt repondre et qu'on nanqae depersonnel. On ne peutpas toutfaire. I-"a dtrnièrefois ifu a ea un clns€nrar
parce qu'on n'auait pas reporté h.r propos d'Isabe//e ; aryourd'hui, c'esl un manque de personne/. On ne ua quand mêrne

pas aller sur ce point, se diEanr sinon pour dffirer l'approbation du compte-rendu. Ilfaut reuoir toas les propos, æ n'ert
pas k trauail d'un élu yv, cbfi le trauail des agentt.

Ioël SERAFINI : on est quand même la seule collectiuité àfaire ça. Je suit éla depuh 201 1 que ce soit soas Andrd TORT
ou soas Christian TORT.

Monsieur /e Maire : comparons ce qui est comparable, /es dotations, les reuenus, les molens en personnel et puis si tu ne uoit
pas d'aalru colhctiùtés quifont ça, c'est que tu n'as pæ une grande mémoire parce que ien qu'à la CASC on I'a d{àfait
quahe fois.

Joël SERAFINI : de reporter ? Non, je /'ai slsténatiquement aaec le dossier de ynthèsefourni.

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por ld vilte de Bédorrides
sont strictement conlidentielles et entrent dans ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion ù lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de la réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur lomot papiet ou numérique.
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Monsieur le Maire : non. On l'a reporté une foi.r pour noter h propos d'Isabelle. Vous élieq tous d'accord, ça n'a pas fail
l'orzbre d'une dfficulti. Et là, on le reporte parce que, oui, il noasJaut dupersonnel ; conseil municipal le uingt-sept juin'

depart fu la secrétaire h prenierjuillet, uoilà ce n'est pæ compliqué, ça s'entend. Au conseil comrnunaùaire c'est d/à arriué

quatre fois.

Votants : 25

Abstention: 0

Contte:0
Pout:25 - UNANIMTE

IV - DBcrsroNs ou Mernp

2024-09: Fixation des tarifs du séjour du Cente Murucipal dânimation poutl'étê2024

2024-1,0: Atttibution de l'accotd-cadre pour la foutniture et l'acheminement d'électricité et de gaz naturel et

services complémentaires

2024-11,: Conttat de prestations artistiques avec l'enfteprise ARTIST'PROD

2024-12: Conffat de ptestations artistiques avec l'entteprise ÂRTIST'PROD

2024-13: Attribution du matché subséquent n"1 à I'accord-cadre n"2024-01 AC telatif à la fourniture et à

l'acheminement d'électricité et de g z rta;t:uel et services complémentafues

2024-'14: Opérations de vilements de ctédits de chapitre à chapite sur le budget primitif de la commune de

Bédarides

2024-75: Fixation des tarifs de la régie pout les ptestations des services pétiscolaires

2024-1,6: Contrat de prestations attistiques avec I'associationJAMMP ANIMATION

Question de MonsieurJoël SERAFINI à la décision no2024-12 :

Ioël SERAFINI: pourquoi on n'a pas dauantage recoars aux prodaÉeurs bails localemeilt cnmrne ça a étêfait nr la

représentation du uingt-quatre septenbre confée à I'assodation orangeoise IZMMP Animalion ? Est-ce que les autres

producteurs ne repondentpas à nls sollicitations ?

Monsieur le Maire : bien sûr, cb$ éuident, parce que là on a une liberté pairqu'on esl efl dessottt de certains seuih donc on

choiit celtù qui a la programrzation artisilque la phts conforrne à ce qu'on atteud. Ça correspond à un choix, non pas du

maire, mais de I'ad1'oint délégîté auxfestiwtés.

Lo ville de Bédorrides s'engoge ù respecter les obtigotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que Io Loi lnformatique & Libertés de 1978. Les informdtions qui vous sont tronsmises por ld ville de Bédorrides

sont strictement confidentiettes et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre participation à la prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de la réunion, de bien vouloir vous engoger ù

détruire l'ensemble des inlormotions tronsmises, que ce soit sur formot popiet ou numérique'
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V - oBrrgBRATroNs

2024-031Rapport local de suivi de I'artificialisation des sols

Rapporteur :Jean BERARD, Maire;

Le conseil municipal est informé que suite à la loi Climat et Résilence du22/08/2021, les collectivités locales ont
pout objectif d'atteindle le < 0 attihcialisation des sols > en 2050 qur a été fixé avec un objectif intermédiaire de
réduction de moirié de la consommation d'espace Natwel, Âgricole et Forestiet (IIIAF) sur 2027-2031 par rapport
à la décennie précédente.

La tajectotte est mesutée pour la période 2021-2031, en consonrnation d'espace NAF. Le bilarr de cette
consoûrmation NAF s'effectue à l'échelle d'un document de planihcation d'ulbanislrre, et I'enjeu est de mesure et
de communiquet tégulièrement au sujet du rythme de I'artificialisation des sols, afin d'anticiper et de suivre sa

trajectoite et sa réduction.

Le rapport local de suivi de I'artificialisation des sols établit par Sanddne RICHARD, responsable du service
urbanisme, est présenté au conseil municipal qui est invité à prendre acte de cette présentation.

SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire ;

OUÏ l'exposé qur précède ;

LE CONSEIL MuNTcTpaT APRES EN AvoIR DELIBERE

- PREND ACTE du tappott local de suivi de I'artificialisation des sols, tel qu'annexé à la présente
délibération, par un vote.

Votants : 25

Abstention: 0

Confte:0
Pout:25 - UNANIMITE

Après délibération, ce point est adopté à l'unanrmité des votes exprimés.

2024-032 Cession de la parcelle privée AW 49 du domaine de la commune

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maite;

Il est rappelé que la commune est propriétaire d'une parcelle cadastrée section A\il, numéro 49 sise 3 rte de
Châteauneuf du Pape à BEDARRIDES (84370) d'une superltcie de 456 m2, classée eri zone UBa au Plan Local
d'Urbanisme approuvé en date du23/05/2018.

Cette parcelle constitue une bande de terre qui ttaverse en sa longueur le domaine du vieux télégraphe situé 3 rte
de Châteauneuf du Pape à BEDARRIDES (84370). On ptécise que le bien est situé en zone constructible, toutefois
la patcelle prise seule ne peut pas être considétée comlne constructible au regard de sa configuration.

Pour mémoire, cette bande de terre d'envkorr 2 m de largueur avec la patcelle cadastrée 
^W 

27 permettaient de
telier le chemin de Saint-Jean à la route de Châteauneuf du Pape.

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2]16/679) oinsi que la Loi lnformotique & Libertés de 7978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de \édorrides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre- Elles vous sont adressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire l'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Dans le temps une nouvelle montée a êté créée quand l'urbanisation s'est développée dans les années 1980. Tout

autorff de cette parcelle, les terres appartenant au Cts BRUNIER ont été utilisées pour installer la cave du Vieux

Télégtaphe.

La parcelle traversant la cave et les teres du domaine du vieux télégraphe n'ayant plus d'utilité en tant que chemin

depuis plus de 30 ans. Le domaine du Vieux Télégraphe par le courrier du 27 novembte 2023 derli'ande la cession

à leut profit.

Face à cette constatation, les deux patties sont d'accord pow régulatisel cette anomalie pat le biais d'un acte

notarieï afin que la parcelle AW 49 devienne ptopriété de la GAEC le Vieux Télégraphe.

Dans son esrimarion 2024-8401,6-43637 ùt 17 /06 / 2024, France domaine a estimé la valeur vénale du tetrain d'une

srffface de 456 m'z à 0.01 €f m2 soit 4,56 € avec une marge de manceuvte de l0 o/o.

Afin de metfte en concordance le cadastte avec la réalité des lieux, il est donc proposé de céder la parcelle AW 49

à l'Euro symbolique.

Les frais se rapportant au tfânsfeft de ptopdété seront pris en chatge par l'acquéteuf.

SUR LE RAPPORT DEJean BÉRARD, Mùe;
OUÏ I'exposé qur ptécède ;

I.F' CONSEIL MUNTCTPEI- APRES EN AVOIR DELIBERE

DECIDE la cession de la patcelle cadasttée AW 49 d'une supetficie de 456 m2 appârtenant au

domaine privé de la commune au bénéfice de la GAEC Le Vieux Télégraphe demeurant 3 rte de

Châteauneuf du Pape 84370 BEDARRIDES

FIXE la cession de la parcelle cadastrée A\Y 49 au ptix de l'euro symbolique étant entendu que les

ftais se rapportant à la vente seront pds en chatge par l'acquéreur;

DIT que les ctédits nécessafues setont inscrits au budget de la commune ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maire pour signer tout document nécessaire à

l'exécution de la ptésente délibération.

Votants :25

Abstention:0
Contte: 0

Pout:25 - UNANIMITE

Après délibération, ce point est adopté à I'unanimité des votes exptimés.

2A?&033 Prciet d'extension de complexe êportif pat la mise en place de pietee de padel

Rapporteur: Daniel BOCCABELLA, Adjoint au Maire;

Le conseil municipal est informé du souhait de la commune de développer la pratique du sport sur son territoire

avec le souci de conftibuer à la ptomotion de la santé et du bien-êtte par le spott ainsi qu'au renfotcement de la

cohésion sociale et au développement économique'

Lo vilte de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en applicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGpD-2016/679) oinsi que to Loi tnformotique & Libertés de 1978. Les int'ormations qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentietles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ot'in de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipation à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique
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Dans la continuité du complexe spottif déjà existant (stade de rugby, stade de football, piste d'athlétisme, courts
de tennis), la municipalité exprime son souhait d'étendre davantage ce complexe sportif pat la mise en place de

pistes de padel à proximité du club de tennis en lieu et place de I'espace récÉa tJf.

I1 convient, aujourd'hui, d'actet la volonté de la colnmune de son souhait de projet d'extension du complexe spotif
par la mise en place de pistes de padel et dans le cadte d'une ptomesse de bail emphytéouque administratif qui sera

présenté au ptochain conseil municipal.

SUR LE RAPPORT DE Daniel BOCCABELLA, Adjoint au Mafue;
OUÏ l'exposé qtu précède ;

LE CoNSETL MuNrcrper ArRES EN AvorR DELTBERE,

PREND ACTE du ptojet d'extension du complexe sportif pat la mise en place de pistes de padel,
dans le cadte d'un ptojet de bail emphytéotique administauf qui seta présenté au prochain conseil
municipal.

Joè'/ SERAFINI : du coup, je souhaitais comprendre poxtrqtloi unus nous présenteqle dossier aajourd'ltui ?

Monsiear /e Maire : parce qu'on ne ueut pas décoarager /'arociation ASB tennis. On auait annuncd qa'nn k ferait peut-
être en externe parce qu'on ne pouuail pas /e faire tecbniquement. Donc on uuû pro/onger l'accord qu'on leur a donné de

principe mais le prolonger ici, auec uzus, en conseil municipal ce quifait l'objet d'un premier compte-rendu. Cbst un dosier
en préparation, on uoulait uous meltre au pajun, cbst /'occasion de uoir ce qtle anuJ en penseqel d'en disculer.

Joe-l SERAFINI : absolument, cbst pour ça qae du coup on ua uous poter du questions. Pourquoi un tel montage ? On
uoit plutôt d'un bon ail I'idée de déuelopper les éqaipements sPottft. On en a besoin, les Bédarridais en ont besoin. Pourquoi
ce rnontage ?

Monieur /e Maire : pour allerplus uite d4à parce qu'on peut lefaire uite auec, cu///me lu dis, ce montage-là eI la promesse

de bail emphlttéotique. Deuxièmement parce qil'ln ile tombe pas dans le coût du projet économiqua On ne ua profnr de

ien du tout. lt terruin ne aapas être tranrJéré, il ne uapæ être uendu. Il ua juslefaire l'objet d'aménageraentpour la
pratique dc ce sport. Donc ça réunit toas les auantages et /a question €Jt au$i /iée à une ancieflne prnmssft de bail
enpfuttéotique qui auait étd ualidée nu.r le drrnier mandat pour des ornbrièrer. Ça auait été adopté de cette façon-là aussi,

vuf qae /à, il1 a des problèmes de permis de construire que I'on est en train dbxarziner pour sauoir si on peut exécuter

cette délibération. Et /à, ça sera pareil, pourquoi ane prlmes.te de bail enphltdotique ? Ça auai c'est un auantage. E//e
nous dégage de notre uo/onté de donner swite au pr(et sows rdserue des droits possibhs dans le cadre du pennis de construire

qui sera étab/i, exarnind et donné 0a nnn. Donc promesse sous condition de /'obtention da permis de construire.

Joè'/ SERAFINI : en quoi ofl gagn€ du ternps par r@port à si on achetait nous-même la prestation ?

Mpuuzr le Maire : boarsuoi Iu aeux ache/er /a brestation ?

Joël SERAFINI : quand on parle de bail enphltéotique, quelh est la dunie enuisagée ?

Monsieur /e Maire : trent€ afts.

Jo'el SERAFINI : quel est k modèle économique qui ua soutenir lefait que I'opérateur s'engage pendant trois ans réellement

à maintenir en l'état puhqa'on ua perdre la main desus ? pu'est,ce qui rassure là-dessus ?

Lo ville de Bédonides s'engage à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de la protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 7978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo vitte de Bédorrides
sont strictement confldentielles et entrent dons ce cadre. Elles vous sont odressées personnellement afin de vous permettre une pilse de décision lors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demandons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire l'ensemble des inJormotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Monsieur le Maire : c'est là qu'on aa auoir une conception ffirente. Puisqae je nis, moi, pour laisser le soin aux spécia/istes

de prendre le risque du actiuitfu et pas à la collectiaité publique qai nbst pas là pour ça. Donc c'est pottr ça qu'on préfire

donner ça à des gens qui sont spécialistes du padel. Au1'oard'hai, une rcllectiuité n'est pasfaite pnilr la, elle n'est pasfaite

pour animer une actiaité priaée donc on confe ça à une entrepise priuée qui k fait. Elk ut obligee de maintenir en bon état

les installations et au bout de trente ans de le rendre tel quel. Où tu uois le risque là-dedarc ? Tu k sais, çafait lr€nte afls

que je regarde des ffiires de droit priué et, h code qui gère les actiuitét piuées, c'ert le mde civil et c'est h code k plusfable

de toate ta panoplie du codes qui existent. Il a été fait i/1 a 220 ans, le code ciuil dr 1 804, et c'est le code h plw fabuleux.

Je ne suis pas, etje pense parler ail num de ma rzE'oitri, on nb$ pasfauorable à ce que la personne publique se substitae à

la personne priuée quand la personne priuée sait faire.

ISdJERAFINI:pourquoi deurait-on considérer que sar cet équipement sportiJ plus que les autres, la colkctiuité publique

se substituerait à un opérateur priué ? Pourquoi ? Cbst quoi qui est dffirenl ?

Monsieur le Maire : cbst ce que tu sugèru dans ta que$ion ou dans tln przpls initial. Tu sugères que la collectiuitd

prenne /a main pour ne pas perdre /'usage du terrain. Oru ne perd pas /'uvge da lerrain.

Ioël SERAFINI : i à un moment donné, uous saueq, ces pincipes /à ça ueut dire que je pense que la transparence doit

être donnée pour iic/airer les uns et /es aatres 6uec ltne réelle anafin de isques de ce fie de montaga Ça aeut dire qu'ils

uont se fnancer par le paiement, ils ne font pas ça grataitement donc ils uont se fnancer par h paienent d'entrées par les

uti/isateurs. Doncfnalement, on priuatise enfaisant le choix de ce mode de faire. Si à un rroment donnri, ça dans /es trente

ans puisqu'on n'a pas de yisibilité, si c'est moins à la mode, si le montage qui est le leur nefonctionne par, tu grèues ton

lerraiu à qui l'as accepté de perdre la main pendant tr€nte arc. Et bien ça, je dis que ça se refléchit et ça se refléchit dauantage

en sachant combien ça coûte. puelle ut notre capacité à k fnancer nous-même ? Pourqaoi ne pas le faire nous-nême plutôt

que de prendre ce risque-là. Donneq-nows des exemples de collectiuités qui ont fait ce choix. paelle ut la part que ça

reprétente par r@port à celles qui n'ont patfait ce choix ?

Monsieur le Maire : si ce n'estpas tous laforme d'un bail enphltéotique adminirtratf,je uais le dotner un exemple d'ane

actiuité qui a niusti et dans laquelle la perconne pwblique n'a jamais mis les doigts parce qu'elle ne sait pas faire. Parce que,

moi, ma conception c'esl la prsonne publique ne sait pasfoire, elle ua se grffir sur le seruiæ public et pas les actiuités qai

reyiennent au priué. I-,es barques ça a été an échec subsfanùel, on perdait de I'argent, on perdait plus de sept mille ewros.

Ioêl SERAFINI : autre exemple, est-ce que le dojo oti on ua danser gratuiteruent c'est un échec ?

Monsieur le Maire : mab le dojo æ nbst pas pareil. C'est un éqaipement qai touclte auri le scolaire. L'équipe de rugbl

qui est-ce qui la gère ? Est-ce que la commune a quelque chose à uoir auec l'équipe de rugbl ? E//e ert gérée par une

association.

Ioël SERAFINI : on la subuentionne et le stade est le nôtre. Il rerte aotre propriété.

Monsieur le Maire : et alors ? C'est pareil, ça ua rester notre propidté.

Ioël SERAFINI : on perd les droit: d'ouupation pendant toute /a durée. Si ça se plaùe, on est plantd et on ne peut mîme

pas récupérer notre bien.

Monsieur /e Maire : c'eil pour ça que darc k bail empfutiotiqae, une c/ause sera insérie selon laquelle en cas de ceuation

d'activité, le terrain nous reuiendra.

Joël SERAFINI : j'attends qae uuus nous uersieq lbn:enble de ces éléments et de nais rapports sur les auantages et let

inconurinients.

Lo vitte de Bédorrides s'engage à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que la Loi lnformotique & Libertés de 7978. Les inJormotions qui vous sont trdnsmises por lo ville de Bédonides

sont strictement confidentiettes et entrent dons ce codre. Ettes vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion ù lo prochoine réunion du Conseil Municipot. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des int'ormotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Monsieur le Maire : autre chose, pourquoi ça se présente clrlm€ ça ? Parce que I'asnciation a porté ce dossier cumme p.
Eux aussi sauentfaire, eux auri sauent ce que cbst un isque.

Joël SERAFINI: poar la prochainefois si uous uouleqqu'on I'adopte et qu'on lefaste toî,t.r en connaissance de cause,

donneq-nous, dans le Vaaclus6 les arnénagements d'eQace de padel qui ont étd faits depuis cinq ans, slu.r quelk forne ils
ont été faits. Moi, uous saue7, c'esl î0mï/€ la que je trauaille.

Monsieur le Maire : eh bien moi je trauaille en proposant un dorier sérieux auec des exemples de fonctionnement qui sont
nombreux nus le joug de spécia/istes qai ne uont pas noas piuer de terrain, qui ne uont pas aller amener fus tracteurs qui
uont tout en/euer. C'est un terrain qui sera toajours à la communa On uaju$e leur donner un ùvit niel dlssus pour
l'amênagement darc Je cadre d'un bail enpfuttéolique adninistratf et c'est une opdration qui sefait très souuent. Dau la
demanfu du tennis, ij a aassi hfaiT d'être pionnier dans le recteur. Dans le bail, et cbst pour ça qu'on est sdrieux et qu'on
il€ peut p$ uoas prdsenter un bail ilrieux a{ourd'hai, i/1 aura toutes les clauses quifont que sijamais ça périclite, ça
reùendra à /a commune.

Maie-Doninique SARRAIL : pionnier pas uraiment parce qu'à Sorgues ils k font, à Monteux aussi ; de partout ça se

fait.

Monsieur le Maire : non, si on ua au bout dans le schéma de terzps qa'on a préuu, 0n sera dans /es preruiers par rapport à
la popuktion.

Ioël SERAFINI : auel eil h coûl de l'amtinasement aui esl éualuri aaioard'hui ?

Monsieur /e Maire : ie ne .çai.ç ha.c.

Joël SERAFINI: nrn, c'erl important. Cbst au regard de I'antortisftment et du plan defnancentent qu'on defnit la
durée. Sinon à ce moment-/à on s'engage pour l0 ans. Si on ne s'engage pas pour l0 ans, c'est au regard du coiit, donc quel
est le coiût ?

Monsieur le Maire : mais pourquoi tu ueaxlaire un prob/àne auec /e coiût ?

loë/ SERAFINI : barce aue ca fonùionne cnmme ca.

Monsieur le Maire : ils demandent hente ans et s'i/s se plantent on retrouue toul, qa'est-ce que tu ueux de mieux ?

Joël SERAFINI : abrs qael est le monlanl ?

Monsieur h Maire : on aerra tout ça.

Joël SERAFINI: enfait cbst toty'oars duflou, de l'iddologie de < on n'a pas demandé, cbst parce qu'on me I'a proposé

czmm€ (a a/ors écoateqpourquoi pas >.

Monsieur /e Maire : oui, on ueul donner une gestion ruunicipa/e qui corresponde aux enyies dts associations. Oui, on ne

aeut pas caser les gens dans les cases où uous uoa/eqles caser. On ua déue/opper /à où les gens ueu/ent dtue/opper. Bien sûr
que quand le rugbl a une demande, on écoute /e ragfu et on uoit si on peut /'auorder. puand /e tennh à une demandq on

reçoit h tennis et on aoit n qu'on peul faire.

Joël SE,RAFINI : ça c'esl ce que tu crois. Ce nbst pas toujours le cas.

Lo ville de Bédarrides s'engoge ù respecter les obligotions de conformité en dpplicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo vilte de Bédonides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à la prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Moniear /e Maire: au1'ourd'hui, conlraireruent à ce que tu dis de maauaisefoi, onprécise qu'onprésente un dossier auant

qa'i/ ne soit prêt.

Ioe$nnZplNt: rlJe<ryrilpas sinon on s'en uo et on arrête tout. Reste respectueux s'il n plait

Monsieur /e Maire: Joë/,y ne suis pas irrerpectueax en disant qile tu es de mauuaisefoi. Tu me dis qa'on ne uous uet
janais au courant ; je uous donne le dossier auanl. Je fte peax pas être plus préuentif que ça. Je te le donne auant qt'il ne

soit prêt pour qu'on puisse en discater librement.

Joël SERAFINI : je pon det qaestionr et il n j a pas de n';pontes.

Monsieur le Maire : mais bien sûr, ce nbstpas prît. C'ett dans la defnition même du dossier qaeje t'ai donné.

kd;PnZruAl- /e montanT c'est quand ruême un élénent de base.

Monsieur /e Maire : rnais uous aareqîout en même temps, c'e$ toat. Pourquoi tu aeux êtt"e inpatient ? Marie-Do, il n'est

pas prêl h dossier, il nbst pas prêt.

Marie-Doninique SARRAIL: et /€ terrain de basket qu'est-ce qu'on enfait ?

Moniear le Maire : justernent, on étudie les possibilités.

Votants : 25

Abstention : 8 -Jean-Claude RUSCELLI ;Joël SERAFINI ; Marie-Dominique SARRAIL ;Jean-Luc SANCHEZ ;

Isabelle IBÀNEZ ; Àntoine GARCIN ; Domimque CARzuE ;Jean-Yves LAUGIER
Contre : 0
Pout:17 - MÀJORITE

Après délibération, ce point est adopté àla rr,ajotitê des votes exprimés.

2024-034 Compte-rendu annuel et bilan de clôtute de I'opétation d'aménagement de la ZAC des

Garrigues

Rapporteur : Jean BÉRÀRD, Maire ;

Citadis a établi son compte-rendu annuel et bilan de clôtute de l'opétation d'aménagement de la ZAC des Garrigues

à la collectivité, ce document fait donc l'objet d'une présentation au conseil municipal afin d'en prendre

connaissance.

LB CoNsBrr- MuNtclper APRES EN AvoIR DELIBERE,

- PREND ACTE de la transmission du compte-tendu annuel et bilan de clôture de I'opération

d'aménagement de la ZAC des Gatrigues par Citadis à la coilectivité.

kAUnnZfNI: Il nanque qaelque chose qai peat tenir en deux mots, ri uom me permeîte<an Pea d'hamour, c'etl < merci Joël >.

Il manque le < nerci Joël >. Je uait uoas dire pourqaoi. Parce qae non seu/ement auec cette opération, dont ce soir on uote /e bi/an de

c/ôlare, non seulement qui a été opérafion d'anénagemenl. On approuue leJàit qu'il aiT été donné i uotrt uou/e7, l'importanl e$ ailleurs.

Opération d'aménagemenî déddée et lancée durant mon mandat. Elle a perwis de répondre aax benins de se loger de deax cent quatre-

utngt-dixfamillu, alort que deux ænt nixante-dix et quelqau éTaient préuaet inilialenent. Ce nb$pm rien. Deuxièmement, c'ett

La vitte de Bédoïides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplication du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/677) oinsi que to Loi tnfotmotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por la ville de Bédorrides

sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des int'ormotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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trne zpératiln dont il est possible, aujourd'hui, de Jàire k bilan fnander et de dire qu'il est trù bénefque poar la conmane quand

cerlainet diraient que ça deuait nou coûter de I'argent en plus d'êlre la tauy de pleins de maux. Je uol/ais nuligner leJ'ait que ça
permet des recettet annae//et pérennu, pour la czmlltr/ne, générées par /a ZAC. Ces receltu quand /a taxe foncière e$ de mi//e eurot

en mlJrenne par an nultipliée par deax cent quaTre-uingt-dix aa moim auxqaellet t'ajoutent d'auîru élénents et bien on e$ au moinr

vr tmit cenft à quatre cenfi mille earlr par an de bénéfæ:, nerci Joë|. Deuxiène élément dans le cadre du besoin de dlnaniser les

reættet, ça ne rcJàitpat qa'auec /'actiuiîé économique, ça seJàil auec /'actiuité économique el auec I'habitaT aa regard det besoint de se

loger qai existeû auni. S'aloulent aux receltei, qae /'on perçoit annue//ement el qu'oa ua perceuoir à uie, /u receltet exceptionnellet qui
onr éil /iéet aux taxel' d'améaagement perçues sar /u dix anaées d'aménagement. On en ert aa noint, pour les trois demièret annéet,

sarpluieurs æntainet de nilliers d'earot, aa moiw deux ænh ou trois ænh mi/le eumt, auxqaeh s'Qoute /z boni de tro* cent nixante-
dix-huit nille eurot, qui a été uercé en deuxfoh ; plm les lmh cents mille eums qai ont étéfnancét poar l'extenion de /'école natervelle ;
plu I'efi'ox de la participaTion de la commane au projet de wnslraction de IEHPAD qai a été rédait, uite aa nontage qt/e nlar
auions choii aaec mzn éqaipe, de qaatre-uingt-dix pnm Lvnt par rapplrf à la parficipaîion molenne par let conmanes dam fu projett

équiualents nit neuf ænfi mille euros. Je uoat la*rcfaire k total. Cbl des nillions qai rcnt perrnis et générû, que ce pr/et a applrté.

Cb:t poarqaoi il est inportaù ù refléchir à la suiîe qui doit être donnée, à lafaçvn donl on ueut le donner auri. Deuxièmement, je
rappelle les betoim perci$ants d'awénagemenl d'ane aire de jeux et de loiirt inlergénéraîionnelle rur cet etpace. Troisiènenent, je
naùgne lbnear de gution darc la cerion du ciE+lade qai a étéfain platôt qae de chercher à le sémriw ou à le réin$aller ailleurs sur

/a rvmmune, clmme par exemple au parc Daillan. Et enfn, parLv qile c'e$ important, je nuhaite auri exprimer un regret qui n'e$

pas du tout lié à tv nr qaoi nous auions /a main, paræ qa'on auait rendu lu clé:, j'ai un regret nr /e non maintien da cahier drt
charges initial limitant aaxR+2 la hautear des coutractiont Cbt dorunage paitque uout l'aueqmonté jusqa'aa R+i æ qui ne rend

pas du lout le même ffiî en termes d'aménagement palvger. Et égaleaent, je regretle la maîtise mntettable qui a été faite nr
l'atlribulion de lrente-lrois pour cent de logenenrs sodaux qui aurait pu bénéftier à encore plut defanilles de Bédarride:.

Monieur le Maire : Je conte$e bien éuidemment la globalité ùt inditations qae til ar donnée, el cvmme d'habitade c'ert encore une

partie de communication, ij a du urai et dufaux. Ce queje ueux bien te reconnaîlre, rbst lefaiT d'auoir appliqué ta conoeption et elle

t'appartenail, e//e aous appartenait danr lagestion 2008-2014. Donc tu I'atfait, OK très bien. Je regrette que tu dires < nerci Joiil >.

Moile dirats p/atôt alort merd à ton éqaipe < nerci à Joël et son éqaipe >. S'ij a det remerciemenîr àJbire, æ n'e$ pas qu'à toi. Et
enfn,je uoulais dire que lufait éwnomie, rapidement, de tous letpmblèmet de nûl que ça engrafige d'aztant depopalation d'an coup

à hautear comme ta /'æ dit, et aa niueau auti quand onfait des logenenîs ntiaux, ça ce n'estpæ de tafaate, cb:tplutôî Citadz; de

la délinquance qae {d n0Æ apporte. Donc ça, 0n t)etra demain æ que deuient le bat de la ZAC dæ Ganigues er k délinquanæ qub/le

aa dpplrter. Ce nbst patfni. Ce n'e$ pæ qu'à Bédarrides, bien ilr qu\ll en a partzltt. Jusque-là, on a esvlé d'échapper à toat ça,

à loute cette délinqaanæ, mah je cnh qu'auec le bat de k ZAC du Gariguu, les Tranchu trois et qualre noat mènenl b pieù à

fond dau let problènes de délinquance.

Votants :25

Abstention: 0
Contte: 0
Pout:25 - UNANIMITE

Après délibération, ce point est adopté à I'unamrnité des votes expdmés.

242+42,8 Concatde locationde laparcelle H 115

Rapporteur :lean BÉRARo, Maite;

Il est exposé au conseil municipal que le conftat de location de la patcelle cadastrée H 115 prenant fin au 1".

novembte 2024, I convient de conclute urr nouveau conftat de location. Cette patcelle située Route d'Entraigues
donne accès aux betges de l'Ouvèze. Le loyet annuel de location est fixé à 200,00 €.

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de cont'ormité en opplicotion du règlement européen de la protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo vitte de Bédanides
sont strictement conJidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion ù lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur format pdpier ou numérique.
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SUR LE RAPPORT DE Jean BERARD, Maire ;

OUÏ l'exposé qui précède ;

LE CONSBIL MUNICIPALAPRES EN AVOIR DELIBERE,

- AUTORISE Monsieut le Maire à conclure un conttat de location de la parcelle cadastrée H 115 pour
une nouvelle durée de 15 ans ;

- FIXE le loyet annuel à 200,00 €;

- DIT que les crédits nécessaites setont insffits au budget primirif ;

- DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Mùe pout signer tout document nécessaire à

l'exécution de la ptésente délibérauon.

Votants : 25

Abstention: 0

Contre: 0

Pout:25 - UNANIMTE

Après délibération, ce point est adopté à I'unanimité des votes exprimés

2A2S036 Convention expertise << aide à I'archivage D en pafienaritt avec le CDG84

Rapporteur : Jean BÉRARD, Maite ;

Il est exposé au conseil municipal que le Centte de gestion de Vaucluse (CDG 84), au-delà du champ d'intervention

de ses missions obligatoires et en vertu des atticles 25 et 26 de la loi no84-53 dtt 26 januer 1.984, a développé au

sewice des collectivités du dépattement une prestation facultative dk arde à l'atchivage >.

Le CDG 84 met à la disposition de la collectivité un atchiviste diplômé qui effectue les actions suivantes :

papier et électronique) ;

Pour l'archivage papier, l'atchiviste a proposé une estimation de la dutée de la mission de 15 iouts pat an pendant

3 ans suite à la réalisation d'un diagnostic effectué en janvier 2023. Cette mission sera alots ftactionnée sur plusieurs

années budgétaûes dès 2025.

Pout la prestation archivage électronique, le nombte de jours d'intervention est flxé après une première journée

permettant d'établir un état des lieux. Les missions peuvent êre fractionnées sut plusieurs exercices budgétaires (à

la demande de la collectivité ou du CDG 84 selon la charge de travail du service Aide à l'archivage.

Pour la prestation récolement, la durée d'intervention est en fonction de la strate démographique de la collectivité :

- moins de 2 000 habitants : 1 jout,

Lo vilte de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que to Loi tnformotique & Libertés de 1978, Les informotions qui vous sont tronsmises par lo ville de Bédarrides

sont strictement confidentiettes et entrent ddns ce cadre. Elles vous sont odressées personnellement ot'in de vous permettre une pilse de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger ù

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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de 2 000 à 5 000 habitants : 2 jours,

de 5000 à 10 000 habitants : 3 jours,

plus de 10 000 habitants : 4 jouts.

Les tarifs proposés sont les suivants

pour les collectivités et établissements publics affiliés :

pout les collectivités et établissements publics non affiliés :

SUR LE RAPPORT DEJean BERÀRD, Mate;
OUÏ l'exposé qur précède ;

LB CoNserr MuNtcrper ArRES EN AvorR DELTBERE,

APPROUVE la convention expettise < aide à I'archivage > proposée par le CDG84 ;

DIT que les ctédits nécessùes seront inscdts au budget de la commune ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Mahe pour signer tout document nécessùe à

l'exécution de la présente délibétatron.

Votants:25

Abstention:0
Contte: 0
Pout:25-UNANIMITE

Après délibération, ce point est adopté à I'unanimité des vores exprimés.

202ç037 Mise à iout du tableau dee effectife

Rappotteure : Patricia NICOIAS, Adjointe au Maire ;

Il est exposé au conseil murucipal qu'af,rn de mettre en cohétence le tableau des effectifs avec les besoins des

services et pour tenit compte de l'évolution des postes de travail et des missions assurées, il est nécessaire de

procédet aux modifications suivantes à effet au 1"'novembrc 2O24 :

Transformarion de deux emplois d'agent spécialisé principal de 2ème classe des écoles matemelles à temps
non complet Q8h/35h) à deux emplois d'agent spécialisé pnncipai de 1ère classe des écoles maternelles à

temps non complet Q8h/35h),

Ttansfotmation d'un emploi d'adjoint technique principal de 2ème classe à temps complet à un emploi
d'adjoint technique principal de 1ère classe à temps complet,

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de cont'ormité en applicotion du règlement européen de ld protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformatique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédonides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ot'in de vous permettre une prise de décision lors
de votre participotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de la réunion, de bien vouloir vous engoger ù
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur format popier ou numérique.

Commune de Bédarrides Procès-verbal - Conscil Municipal du 03 octobte 2024 Page 12 sur 23



Transformation d'un emploi d'adjoint administtatif à temps complet à un emploi d'adjoint administtatif

pdncrpal de 2ème classe à temps complet,

Transformation de deux emplois d'adjoint technique à temps complet à deux emplois d'adjoint technique

principal de 2ème classe à temps complet,

Il appattient donc au conseil murucçal de fxer I'effectif des emplois à temps complet et non comPlet nécessaire

au fonctionnement des services.

Vu l'avis du Comrté Social Teritodal, en date du 17 septembre 2024

SUR LE RAPPORT DE Patricia NICOLÀS, Adjointe au Maire ;

OUÏ l'exposé qui ptécède ;

LB CoNseIr MuNrcrpeL APRES EN AvoIR DELIBERB,

APPROUVE les modifications du tableau des effectifs tel qu'énoncé ci-dessus ;

INSCRIT les dépenses cotrespondantes au chapitte 012 du budget pdmitif ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maire pout signet tout document nécessaire à

I'exécution de la présente délibération.

Votants : 25

Abstention:0
Contte:0
Pour:25 - UNÂNIMITE

Après délibétation, ce point est adopté à I'unanimité des votes expdmés

20?4-038 Désignation d'utr agent coordonnâteur et création des emplois des agents teceûoculs

Rapporteue : Isabelle DUCRY, Adjointe au Maire;

Vu le Code gênêral de la Fonction Publique Territoriale ;

Vu le Code génétd. des Collectivités Tetdtoriales ;

Vu le décret no2003-485 du 5 janvier 2003 rcIaif au recensement de la population ;

Vu le décret n"2003-561. du 23 juin de 2003 portant tépartition des communes pour les besoins de recensement

de la population ;

Il est exposé au conseilmunicrpal que, confotmément à IaIoino2002-276 du27 févier2002, Ia collectivité est

chargée d'organiser en 2025les opérations de recensement de la population.

Afrn de réaliser cette opération de recensement, il est proposé de designet Madame Sandrine RICHARD coûune

coordonnateur d'enquête chatgé àe la ptépatation et de la réalisation des enquêtes de recensement, et qui awa

Madame De$hine GENETTE conrne appui (équipe encadtante éventuelle des agents lecenseuts, en chatge de

l'enquête de recensement).

Il est proposé \a ctéaionde douze emplois de vacataires pour la pétiode de recensement2l2s selon les besoins de

la commune.

Lo vilte de Bédorrides s'engoge ù respecter les obligotions de conformité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que la Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement afin de vous permettre une prise de décision lors

de votre participotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger ù

détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Il est proposé la rémunération des agents recenseurs comme suit :

SUR LE RAPPORT DE Isabelle DUCRY, Adjointe au Maire;
OUÏ l'exposé qur précède ;

LE CONSEIL MUNICIPAL APRES EN AvoIR DELIBERE,

- DESIGNE Madame Sandrine RICHARD cornme coordonnateur d'enquête et, qui aura Madame
Delphine GENETTE comme appul;

- APPROUYE la création de douze emplois de vacataires pour la période de recensement 2025 ;

- FIXE la témunétation des agents recenseurs cofirne il a été proposé ci-dessus ;

- DIT que les crédits nécessaires seront inscrits au budget de la commune ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieut le Mai-te pour signer tout document nécessaire à

l'exécution de la présente délibération.

Votants : 25

Abstention : 0
Contre: 0
Pout:25 - UNANIMITE

Après délibétation, ce point est adopté à I'unanimité des votes exptimés

20?A-039 Rectutement d'enseignants et directeurs de l'Éducation nationale animant des temps
périscolaires âu titre d'une activité accessoire

Rapporteute : Patricia NICOIAS, Adjointe au Maire ;

Il est exposé au conseil municipal que dans le cadte de l'accueil des enfants sur les temps pédscolailes, il est envisagé
de faire appel, notamment, à des fonctionnaires de l'Éducation nationale, enseignants et directeurs d'école qui
seraient rémunérés pat la commune dans le cadre de la réglementation sur les activités accessoires.

Aussi, r'u le code génétal de la fonction publique ;

Vu le code génénl des collectivités territoriales (CGCT),
Vu le code de l'éducation,

Vu le décret n" 66-787 du 14 Octobrc 1.966, modifié lxant le taux de rémunération de cettains travaux
supplémentaires effecrués par les instituteurs en dehors de leur service normal comme suit :

Lo ville de 9édorrides s'engoge à respecter les obligotions de cont'ormité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por ta ville de Bédarrides
sont strictement conlidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ot'in de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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Instituteur exetçant ou non les fonctions de directeur
d'école élémentaire
Ptofesseur des écoles de classe notmale exerçant ou non
les fonctions de directeut d'école
Ptofesseur des écoles hors classe exerçant ou non
fonctions de dfuecteut d'école

ffeures d'étude surueillée
Instituteru exerçant àr, Ào^ les fonctions de directeur
d'école élémentaire
Professeur des écoles de classe normale exerçant or'r rrot
les fonctions de directeur d'école

22,26 eutos

24,82 ewtos

les
27,30 euros

20,03 euros

22,34 etros

Professeut des écoles hots classe exerçant ou non
fonctions de directeur d'école

les :

:

24,57 etxos

Fleurea de euwelllance
Instituteur exetçant àrl .ron i"t fo.t.tlo.tt de directeur 

'

d'école élémentaire
Professeur des écoles de classe normale exerçant ou non
les fonctions de directeut d'école

10,68 eutos

1 1,91 euros

Professeur des écoles hors classe exerçant ou non les

fonctions de dLecteut d'école
13,1 1 euros

Vule décret no 82-979 du 19 novembrc7982 précisantles conditions d'octroipatles collectivités terdtotiales et

leurs établissements publics aux agents des services extérieurs de l'État ;

Il est proposé au conseil municrpal la création de six postes pout le recflrtement d'enseignants et directeuts de

l'éducation nationale animant des temps périscolaites au titte d'une activité accessoite.

SUR LE RAPPORT DE Patricia NICOLAS, Adiointe au MaLe ;

OUÏ l'exposé qui précède ;

LE CoNSEIL MUNICIPAL APRES EN AVOIR DELIBBRE,

AUTORISE trois emplois non permanents televant, pour le premier, du gtade d'adjoint technique

tettitoÀal, pow le second, du grade d'adjoint administtatif tertitorial ;

AUTORISE le recrutement de fonctionnùes de l'Éducation nationale, enseignants et dfuecteuts

d'école porû assuret des tâches de surveillance et d'encadtement en dehots de leurs heures normales

FIXE la témunétation confotmément au décret en vigueur ;

PRECISE que les taux susvisés setont tevalorjsés automatiquement en fonction de lew évolution au

bulletin officiel de l'Education Nationale ;

DIT que les crédits nécessùes seront inscrits au budget de la commune ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maire pout signer tout document nécessate à

l'exécution de la présente délibétauon.

La vitle de Bédorrides s'engage à respecter tes obligotions de conlormité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que lo Loi lnlormotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédarrides

sont strictement confidentietles et entrent ddns ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion ù Io prochoine réunion du Conseil Municipal. Nous vous demandons, ou terme de Io réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des inlormotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numéilque.
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Maie-Dominiaue SARRAIL: Commenl çzl :eJàit qa'on reuienne en arière ? Comment ça rcfail qa'on en reuienne auJàit que let

infiitt soient d'accord ?

Patricia NICOLAS : Toat les instits ne se sonlpat prononctit. Une inttit t'estpmnoncéejwlenenî. On a tenu compîe det obrcruatiottt

det parcnh égalenenL uous le vueTtrù bien puiryue uoat I'auieqd/à ugnalé. Ça ne re pa$e par partiwlièrement bien, mais ça ne rc
pa$e pas mal non plus, il ne Jàttt pu non plm loal exagérer. Donc on a proposé de reuenir en arière puitqu'on a con$até qae la

décision qui aaait été prùe n'était pat forcément la meilleare.

Maie-Dorziuiqae SARRAIL: C'ett trù bien ta. E,/ les instits uoat en auez asrez ?

Patrida NICOI'AS : Pour le moment, on a ane institutrice qui e$ uolonTaire pour çv, nais elle a d'autrer rvurs à donner aax enJants

qui sont en grande dfficalté. Donc elle rcraiî là à peu près deaxfoh par renaine aa plur près des enfantt en étudet wrueilléet.

Maie-Doniniqae SARRAIL: Et en atiuité, uoat aueqpréua des actiuités entre midi et deux ?

Patricia NICOLAS : Itt muiqae ua reprendre. L.et actiuités entre midi et deux aaxi, et ifu aura d'autrer actiuith préuuet pour let

enfana. Par contre on a beaucoap d'enfaats, on a d/à éîé oblige de faire 3 seruitvt poar let repas au relf donc ça pose quand même

prob/ène.

Joè'l SERAFINI: Aprù on a beaucoap d'enfant, mah on renplit qaand même l'école. E//e a été penÉe auec aaTant de classet

demandéu par les enrcignants.

Paticia NICOLAS : Oui tout àfait, et let enfanfi re$ent le nidi. I/1 a ane bonne organivtion de æ côtéJà. L.es parenh ne rc
plaignent pas. Donc tempt qae les parenfi ne rc plaignent pas, tout ua bien.

Votânts : 25

Abstention: 0
Contre : 0
Pour:20 - UNANIMITE,

Aptès délibétation, ce point est adopté à l'unanimité des votes expdmés.

2024-040 Avenant à la convention EAJE d'obiectifs et de ûnaacement

Rapporteur :Jean-Claude RUSCELLI, Adjoint au Maire ;

Il est exposé au Conseil Murricipal que le présent avenant vient rnodifier la convention d'objectifs et de hnance
initiale qui a été signée le 22 septernbrc 2023.

Cet avenant permet de mettte en æuvre l'ensemble des évolutions de hnancement prévue par Ia Convention
d'objecufs et de gestion 2023-2027 en faveut des établissements d'accueil de la petite enfance.

Lo ville de Bédorrides s'engoqe à respecter les obligotions de conJormité en opplicotion du règlement européen de la protection des données
personnelles (RGPD-2l16/679) oinsi que lo Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les int'ormotions qui vous sont tronsmises por lo ville de Bédorrides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont adressées personnellement dfin de vous permettre une prise de décision lors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demandons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire l'ensemble des informotions trdnsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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SUR LE RAPPORT DEJean-Claude RUSCELLI, Âdjoint au Matue;
OUÏ l'exposé qui ptécède ;

LE CoNSEIL MuNrclper aPRBS EN avolR DELIBERE,

APPROUVE le règlement intérieut des services périscolaites, restauration scolaire, Cenffe Murucipal

d'Animation, Espace jeunes de la ville de Bédarides conformément au document ioint en annexe ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maite pow signer tout document nécessate à

I'exécution de la présente délibération.

Votants :25

Abstention:0
Contre: 0
Pour:25 - UNANIMITE

Aptès dél-ibétation, ce point est adopté à l'unanimité des votes expdmés

z0%-D4tDemande d'accès à P( API impôt particuliet I

Rapporteut : Jean BÉRARD, Maire ;

Depuis quelques années, la commune de Bédarddes s'inscrit dans un ptojet d'innovation, d'améliotation et de

simplification des démarches adrninistratives notamment à travers lz dématériahsation de certaines dématches des

usagers.

En2021la ville a fait le choix de s'équiper d'un logiciel et d'un portail famille unique pout le ftaitement des dossiers

du secteur de l'enfance, la ieunesse et la petite enfance (scolaire, restauration scolaire et pénscolaLe).

Aussi la DGFIP a mis en place une API (une application de progtammation d'interface) qui ctée un pont sécudsé

pour partaget les données petsonnelles 1sçusillies pat différents acteuts publics, que cette API permet d'accédet

aux nombreuses données personnelles, telles que le quotient famrhal et la composition des foyers, car elles sont

déjà recueillies par l'Etât ;

Aussi en application de I'article L.174-8 du code des telations ente le public et I'administration qui autorise les

administtations à échanger entre elles les informations nécessaLes pout traiter une demande du public, la commune

de Bédarrides souhaite utiliser ( l'ÂPI impôt Particulier de la DGFIP pout técupéret les données fiscales ;

Conctètement, cette interface simplifie les démarches pow les usagers des services publics, en dérnatêÀalisant le

mode du calcul du Quotient Familial basé sw le revenu fiscal de référence S.FR) avec I'accord exptess des familles

et évite de saisit les données déjà connue des administations et drsponibles'

Lo vitte de Bédonides s'engoge ù respecter les obligations de conformité en opplicotion du règlement européen de la protection des données

personnelles (RGpD-2016/679) ainsi que to Loi tnformotique & Libertés de 7978. Les inJormotions qui vous sont transmises por ld ville de Bédorrides

sont strictement confidentietles et entrent dons ce codre. Elles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine téunion du Conseil Municipol. Nous vous demondons, ou terme de la réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire I'ensemble des informations tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique
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SUR LE RAPPORT DEJean BERARD, Maire;
OUÏ I'exposé qui précède ;

LE CONSEIL MUNIcIPAL APRES EN AvoIR DELIBERE,

AUTORISE Monsieur le Maite à demander I'habiltation à la DGFIP pout la tansmission des
données fiscales via le module < API impôt particulier > dont la commune a besoin avec le
consentement de l'usaget concefnant les services suivants :

o Périscolaires (restauration scolaire et garderies)
o Petite Enfance (crèche)

o Enfance Jeunesse (centte municipal d'animation et I'espace jeunes)

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maire pour signet tout document nécessaire à

I'exécution de la ptésente délibération.

Votants :25

Abstention: 0
Contre : 0
Pour:25 - UNANIMITE

Aptès délibération, ce point est adopté à l'unarumité des votes expdmés.

20?.+0M Signature d'une conventior avec la sociéré AF COMMLTNICATION

Rapporteur :Jean BÉRARD, Maire ;

I1 est exposé au conseil municipal le besoin de reprendte la publication du bulleun municipal < Le Bédarridais >

dont les deux objectifs principaux sont d'infotmet les habitant de la commune et de faite comprendte les enjeux
et les actions conduites par la municipalité.

Lo ville de Bédorrides s'engoge à respecter les obligotions de cont'ormité en opplicotion du règlement européen de lo protection des données
personnelles (RGPD-2016/679) oinsi que la Loi lnformotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises par lo ville de Bédorrides
sont strictement confidentielles et entrent dons ce codre. Elles vous sont adressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision tors
de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseil Municipol. Nous vous demandons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à
détruire I'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur t'ormot papier ou numérique.
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DECIÂRANT 2:NOM REVENU BRUT GLOBAI,

DE,CIÂRANT 2 : NOM DE NAISSANCE REVENU IMPOSÀBLE

DECI-ARANT 2:PRENOMS REVE,NU FISCALE DE REF'E,RENCE,

DE,CIÂRANT 2:DATE DE NAISSANCE FO\'E,R FISCAL ADRESSE

ANNE,E,IMPOT

ANNE,E, RE,VENU



Il est possible de bénéficier de l'édition gratuite du bulletin municipal dans le cadte de la signatute d'une convention

avecla société ( AF COMMUNICATION )), experte en tégie publicitatre et édition depurs plus de 25 ans.

Cette convention sera établie pour 2 parutions (2 700 exemplaires par parution) couvrant deux éditions en 2025.

Le bulletin municipal set a ftnancê pat des publicités dont la société AF COMMUNICATION assuteta la recherche

des annonceurs sur notfe territoi-re.

La société s'engageta à édrter les bulletins quels que soient les tésultats publicitaires qu'elle obtiendrz.Lz mairie ne

sera exposée à aucun tèglement pour l'édition de ses bulletins.

SUR LE RAPPORT DEJean BÉRARD, Maire ;
OUÏ I'exposé qui ptécède ;

Ln CoNserl MuNrcIper ArRES EN avolR DELIBERE,

APPROUVE la convention conclue avec la société AF COMMTINiCATION, en vue de la

parution du bulletln de bullettn municipal, en annexe ;

DONNE toutes délégations utiles à Monsieur le Maire pour signet tout document nécessaire à

I'exécution de la présente.

kA;nnZfW:prenière qaestion ; quellw sont let deux nmmuner aux alentours qui ontfait æ choix ?

Monieur le Maire : Vahon par exemple.

IoëI.IERAFINI: er la tuuxiène ?

Monieur le Mairv: je ne raisplut nah ill en a qae/ques-unes. En tout cas, qaand on cherche, enfn en tnaî car c'e$ mon n4f/exe,

quand je ueux eraler de rég/er an point, un problène ou n'importe quoi, c'ett d'a//er taper ur la porîe d'à côtti poar uoir comment eax

rc débrouillent. Doncje wh allé uoirVahon, ih m'onl donné ler taordonnéet d'ane sodélé qai harpkisait eT qaiplahait aillean et

puit uoilà d'où uienT cette cunuention.

Ioël SERAFINI : c'est totgiours nieux defaire un benchmark qui ne soil pas habiliré'..

Moniear /e Maire : un auoi ?

Ioët SERAFINI : an benchnark ou cunme 0n dit enfrançais un parangonflaga Cbtt-à-dire lexercice qai conri$e à regarder commenl

les autret fonl ailleurc el qai ont ffiire à la même chon que nous. C'ert mieux qaand on fait ça fu ne pæ s'appuler vr une seale,

d'en uoir uraiment plutieun, c'ert encore plu éclairanl. On nb:t pasJauorable à cette délibération poar deux raisom. La première cb$

le monTage poar fairv twi.ç économiu alorc que je k rappelle let caisses rc sonl bien renpliu er plw que æ qall Jbllait auec les

augmentations du laax d'iaposition. Poarfaire quelqau énnomies, 0n uel.tt melhv en place an oaîil sout uneforrne de racket qui ua

être exercé rur let nmmerçantr et aatrer entrepriw de Bédarridet par celui qai ua collecter desfonds, qai ua d'ane certaineJàçon âtre

per(a comne unefonne de chantage si uorc êns pioitaires bien enlendu. Si uous ne payTpu au tarif que je uoat demande, il nj a

pat de problène. Il wa dffiM daw la boîte aux lefhes du Bédanidais la publicité det entreprises alentourt qui, e//es, aaront acceplé

le pnx qae je /ear donnait. Poar nou6 c'e$ inacceptable. lnacæpfable. Je comprenfu pourqaoi il n'1 a peut-être qa'zne commune qui a

fait ce choix, de par celle tunfgaralion qub:t la ienne et qai clflcefltre touTes lu entrepiset qaasimeû de son bassin de uie, æ qui ut
le car du nnlexte de Vaiton-la-Romaine, mah qui n'e$ absolumenl pm le nôîre. Aholunent pm et de plus que let plat de dcux centt

aatrer cummanet du Vauc/urc fonctionnement aatrement. I-z deuxième raison c'e$ le risqae de contenTieux. Pourqaoi ? Nolamment

La ville de Bédorrides s'engage à respecter les obligdtions de conformité en opplicotion du règlement européen de la protection des données

personnelles (RGPD-2016/679) dinsi que la Loi tnlormotique & Libertés de 1978. Les informotions qui vous sont tronsmises pot lo ville de Bédorrides

sont strictement confidentiettes et entrent dons ce codre. Etles vous sont odressées personnellement ofin de vous permettre une prise de décision lors

de votre porticipotion à lo prochoine réunion du Conseit Municipol. Nous vous demondons, ou terme de lo réunion, de bien vouloir vous engoger à

détruire l'ensemble des informotions tronsmises, que ce soit sur formot popier ou numérique.
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rur les pmchainet électiou. On a ea depilh 2020, un seul bulletin nanicipal paru en qaatre am et demi. Auec ce pmjet de delibération,

0n lttule la porte à trois bulletiu nunidpaux qai paraisenf dau let dix-huit ruoh det électiont rzunidpale:. I-,ajarierudenæ tvnleste,

innrdit de faire ça. On ne cbange pas ses modalitét de commanication à l'approche des électiom manicipalw et rtff an support où la
nEorité da texte estparuu, décidé et érilpar la nunicipalité en place. Ça ce nb$pu acceptable non plus. Pour ces dtux rainru, on

ua s'opporcr eîj'erpère que uzl.tr alleqlefaire autsi ou qae æ dosiertera retiré.

Monrieur le Maire : on prend acte de uotw oppotiîion et on la rerpecte. Sinplenent et, je mis hù bien que ri mmme je le penn, cetle

délibéraîion e$ présenTée c'e$ qablle est Érieate et qu'il ne t'agit pæ de linirer à deux rvmmuner ællet quifonr dc la publicité dans

leur bulletin nanicipal. Par une minuteje ne doute que tufarsu t/n reclm. Tuferas ,t/t renlff! ? Cbg bien, tbn agagné, t'en aperda
des recours, 0n ueîa celui-là. On nbstpas à l'approche det élecîions manicipales, on est à dix-huit noit. Etpourtant à dix-huit noit
tu n'hésites pag toi Joi:l, àfaire campagne alort qa'on n'e$ mâme pæ en péiode de campagne électorale.

IqëISERAFINI : mais c'est auec mln argenL par auec les denien publics.

Monieur le Maire : rzais m,ime auec tln artenl îu n'as pas le dmit.

IqùSERAFINI : i. ilfaut anêter de mentin

Monieur le Maire: tuferas ton recoars. On ua t'énnomirer de la vliu eT det larwet On a Toul àJàit la possibilité jaidique de

proporcrcette délibération. Si îu ueuxre catser /æ nains àfaire an relvurc, tu le.fait.

IoëISERAFINI : et lbllèr de racket ?

Monilear le Maire: w n'e$ pæ an ffit. Je nulèue qae, la maiie de Vai:on par exemple, perwet qu'on fasse da racket à ses

clmmerçantl D'acnrd, c'est noté.

Marie-Doninique SARRAIL: à non petit niueaa, je n'aarais pu dit la rzême chorc que Joë/ nah c'e$ urai que c'e$ la prenière
chov à laquelle j'ai penÉ, c'esî-à-dire qae j'ai pensé < i/fait ça juste auant les électiom wilme (a let gens rcmnt contenfi >. Je ne suit
pas une grande politique mais c'est laprenière cho:e à laquelle j'ai pensée.

Monsieur le Maire : tu me connais asrcTbien poar sauoir qae ce nb$ par /e bat.

Manrc TORT : æ qui me gêne c'est que I'onJà:se payr letfrab par /u commerçantr bédanidais.

Monsiear le Maire : ilt ne seront obligû à ien.

Maewe TORT : à ien mais si uous uoaleqkfaire, qu'iQ ait des entreprises exhiieures ne me dérange pat, mah ce qai me gâne cbtt
qae ht Bédanidais uont paler enwre une petite nmme. Je ne vb pas contre mah bon c'e$ urai qa'on auait prEosé, à un moment

donné, d'acheîer du uéhimle: pablidtairu, mah ça c'étail dffirent. Tandit que /à c'est autre chose, ane communication de /a commune,

je ne renîre pm dant I'hi$oire daJàit que ça nit bientôt let élecriout ruanidpalu ; moi ce qai me cboque, paræ qae jbstine qae I'on

e$ /oin du bar, c'ut de demander ailx Lzmmer{dnts de payr quelqae chose. Ler cnmîlerçail\4 on /et démarche en permanenæ. Izt
axociaîiom uont let aoir poar let lotos etc. . . . mah ert-Lv qae forc let Bédaridair uont cheqlæ Lvmmerîantr de Bédan'idu ? Parce que

noi qui 1 uais, je ne renilfltre par loas les Bédarridait. Ce qui me gêne, cb$ qae potr une infomaTion qui ua être donnée aux
Bédamdais, c'es| defaire payr let nmmerces.

Monieur le Maire : ih ne nntpas obligû dJt arriuer. Je uahfaiw reference à un éuénement qui a liea torc let ans darc notw uillage

qui uf lafoire aux cheuaux, pour laquelle /et organinteurc uont nlliciter lu tvmmerçanls.

Ioè'l SERAFINI : iatlement. c'ett ce au'elle dit. ca tàit un de hlu.ç.
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Monieur le Maire : vuJ-qaej'asitTe aux réaniont preparatoiru ça ne rapporte, hé/at pat atnqd'argent celle collecte. Dlà' lafoire

aux cheaaux n'atiue pas à réunir asseqdefonds ce quipmuue qae quand an îlmmer{ant ne aeatpar donner, i/ ne danne pat Donc

on ne ad. par /et contraindre.

Marwe TORT : nais la foire aux clteuaax c'esî ufle action où, en principe, toas les nmmerçantr rznt bénefciairel

Monieur le Maire : eh bien dejà /à, ça marche à noiîié.

Maryr TORT : personnellement, je prefire m'ahtenir.

Imbelle DUCRY : t'ils n'arriuent pas à obnnir letfonds nécexairet par la collecte pour anurer let chargu liéu au balhtin, quel e$

le réwhat ?

Monieur le Maire : t'i/s n)t atriuent pat, c'esl pour eux.

kd SERAFII\'L et donc le balletin rerafait ou pat ?

Monilear le Maire : deuxfoù. On igne le contrat et ih noar doiuent deax bulhtirc qael que nit le rénlîat de la publicilé.

Votants :25

Abstention : 1- Maryse TORT
Contre : 7 -Joël SERAFINI ; Marie-Dominique SARRÀIL;Jean-Luc SANCHEZ ; Isabelle IBANEZ ; Antoine

GARCIN ; Dominique CARRIE ; Jean-Yves IÂUGIER
Pour:17 - MAJORITE

Après délibération, ce point est adopté àlamajorité des votes exprimés.

VI - OupstroNs orvsnsns

MonsieutJoël SERAFINI a posé les 2 questions suivantes :

o Plaine du Gtenache: avez-vous signé uri avenant à la promesse de vente ou une nouvelle

promesse de vente depuis 1. 1e' iuillet 2024 ? Quand est-ce qu'on va recevoit ltargent de la vente ?

Quelle est la nouvelle estimation de l'avis des Domaines ?

Moniear le Maire : non, il nJt a pat tle ignature d'un nouuel auenant puisqae tu sah bien qae je trauaillc en étmite collaboration auec

les Sorgaes da Comtat,je fe k rappelle pour la énièmefo*, la compétence économiqae c'est eax qui ont la main.

Ioat SnnZruXry : sans quoi uotrc vueqqu'il n j aara plw de re$es à réaliter. I-,a preJàctarc uou /'a éù1 ruite à mon interaenlion.

Monriear le Mairc : exactement, j'a//ah le naligner. Mah pour I'instanl, la prefeaure n'a pat cvnclufnse à l'argumentation qa'on

leur a présentée.

Ioat SnnZnm : e//e uous a dit qu'il nefallait pæ reclmmeilcer.

Monsieur le Maire : elle n'a rien dit du tout puitqu'on a conTesté le rapport.

kd SnnZplN!; ça je ne uis pas puhque uztlr ne me metteTfamais ail Lvmant.
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Moniear le Maire : je ne tiew pa aa coarant parce que ce n'e$ pu encorefni.

Ioël SERAFINI : ju$e an élément, j'aurai bien ainé que quand la prefecrare me répond et ru'enuoltanl an coarrier à mon nom en

maiie, ce nanier me nit transmh.

Moniear le Maire : ah tu. ce n'esl ban norma/.

Joël SERAFINI : non, ce n'est par normal.

Monieur le Maire : on etl d'actvrd, h-dmw il nj a aumn problène. C'éîait quand æ coarier ?

Ioël SERAFINI :je les ai relancét au prinlempt, ils n'onl dit qa'ih m'auaient transmh le courrier donc ils m'ont îraumh ane copie.

Série de dégâts des eaux dans les bâtiments municipaux causés par des infiltrations de pluie lots
de forts épisodes orageux : au regatd des coût et des gênes d'occupation occasionnées, ne serait-
il pas utile de commandet un diagnostic génétalisé à ltensemble des toitures de nofte patrimoine
et la mise en place dtune politique de maintenance préventive effiicace pout téduire les risques ?

a

Monsieur le Maire : tu uois, tu dis que je uis méchant auec toi naù làje uar êrre gentil auec toi. Bien sûr que, mr le papier, c'est tme

exce/lente quulion, ttt ne peax Pû ne pas /a prendre en conildéralion mai; dau ce dosier comme dans beaamap d'autret, lu te beurtu

au coât. J'écouTais, ifu a qae/quet jot!Æ, t!fie émitsion sar /es lours du onqe rcptenbre et on a demand,! au mec qui auait conpt /er lours

i elles n'auraient pat pu être plus solidet. Et le rnec a dil que oai el/u auraient pu l'être mah jusqu'à quel poinr je doh aller poar let

rendre plus solides. Et la réponrc, wr le papier, elle est: jatqa'à quel inuestirement on doil allerpur mener cette po/itique ? E;t-ce

qu'on en a let molens ? Je ne uis pas. Je pense, aujourd.'hui, qu'on n'a plus les molent Et pourfnir, je Jinh paræ que ce n'e$ pat
un débat diaers mais une qaution, doncje te réponù. Tout /e carsus a été suiai dans lu deax sinhlret qu'on a eu cet demiers terzps,

le dojo et la 409, les experti rlnt pa$ér et on altend leurc rapPnrts. On ne peut pas aller p/us aite. Donc la que$ion ut très bonne, je
partage æhte préocmpatnn auec toi. Après on inue$it combien pour albr jusqae-là ?

IqèISEBAHNI : enJàit ce qui interroge, Jean, c'e$ la réurenrv aax mêmæ endroitt.

Monieur /e Maire : aae//e rérunence ?

ktlsEgZflru- az dojo ce nbsî pu la prenièrc fois qu'à wî endmit ifu a an problène. Donc c'e$ ennuleax quand même.

Iatn-Claudt RUSCELL'I : oui, aa dio r.v n'ertpas la prenièrefoit. On afait intenenir des technideu qui ontfait att rappurt nuilr

disant qae /es nafaçou aenaient de la toiture. I/1 a ane seule éuacuation Pnar tnilte la satface. On aa nodifer ça pour qae moint

dbau n'ariue sur la toiTure. Aprù auri, iQ a la 409 où auait étéfait en 2009 la refection de la toiTure pour uingt nille earli et 0n

ne comprcnd pm a@ourd'hui rar auec cet uingt mille eumt on aarait presque pa rcfaire le toit entièrement.

Monsiear le Maire : ije prends k lhn de tuates let réJesliou qu'il1 a eil, til efl at eu aaxi.

Joè'/ SERAFINI : nais c'e$ norztal qu'on en ait tous. Lc tout c'e$ de se dire qa'er|-ce queje peux mettre en plaæ nmme action poar

qae ça roit le noint ponible.

kazllouLRUSCEI-I'I : la toiture da CMA, l'étanchéité, en 2009 ça t'a coaté cinq mille earos. On a repris la toiture nmpléTement

et ça nlur a nuté uingt-|m* mi/le eurus et c'est neuf.
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IonnnZflN-oui mah peat-être que dam tinq au ou dix ang ill aara une nouuellefuite. Il a unefuin dans le bareau da

maire, nut le plafond, ça ne tbl patJàit rzur mzn mandat. Ce nb$ pn le problène.

lean-Claade RIISCEIJJ : nrc le mandat de Chrirtian, il a refait la toitare fu la maiie, il a refuit l'haltérophilie petit à perir.

IoèISERAFINI : rcu le mandat de Chùlian il a refait la toiture ? IQ auait de lbau.

[ean-Claude RUSCELI-I : non.

kA SnnZnN!; si bien sûr, on en a parlé enrcmble.

Jean-Claaù RTJSCEI-I-I : on en a parh hier nir, le bareau du naire n'ajawah éTé repeint. Cht poar ça qa'il3 a encore let tâchet

ean BERARD
La secrétaire de séance,
Eva BOCCABELIÂ
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